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변비의변비의 정의정의수정된수정된 정식화정식화

Step 1 : Project/Problem statementStep 1 : Project/Problem statementStep 1 : Project/Problem statement

1Km 안에 가로등을 설치하려 한다.

빛의 세기, 반사판의 각도, 높이, 가로등의 개수 등을 고려하여

10년간 가로등에 소비되는 총 비용을 최소화 하여라.

1Km 안에 가로등을 설치하려 한다.

빛의 세기, 반사판의 각도, 높이, 가로등의 개수 등을 고려하여

10년간 가로등에 소비되는 총 비용을 최소화 하여라.

Step 2: Data and information collectionStep 2: Data and information collection
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-  ( k )요 구 되 는 조 도

-  반 사 판 의 각 도

-  ( k ) 1 0 0  l m당 의 전 력 이 필 요 .

-  ( k 전 기 료 :  5 5원 1 K W h

-  ( k )높 이 1 0 m  기 준  가 로 등  설 치 비 용 (재 료 비 포 함  :  약 1 0 0만 원

-  ( k )높 이 1 m  상 승 시 추 가 비 용 :  5만 원

-  ( k )연 간 운 영 비 용 :  1 0만 원

-  ( k )차 량 높 이 :  2 . 5 m

-  ( k

α β
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8 가 로 등 사 용 시 간 :  1 2시 간 1일

-  ( i )연 이 율 :  5 %



총비용(C)  = 10년간 전기세의 현재가(C1)

+10년간 운영비의 현재가(C2)

+초기설치비(C3)

총비용(C)  = 10년간 전기세의 현재가(C1)

+10년간 운영비의 현재가(C2)

+초기설치비(C3)

변비의변비의 정의정의수정된수정된 정식화정식화

N = 가로등의 개수

h = 가로등의 높이(m)

N = 가로등의 개수

h = 가로등의 높이(m)

Step 3 : Identification/definition of design variablesStep 3 : Step 3 : Identification/definition of design variables

Step 4: Identification of a criterion to be optimizedStep 4: Identification of a criterion to be optimized
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Step 5: Identification of constraintsStep 5: Identification of constraints
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가로등 사이의거리고려

빛의 간섭과 차의높이를 고려

은 정수



ExcelExcel

변비의변비의 정의정의최적해최적해 도출도출 및및 분석분석



MatlabMatlab

변비의변비의 정의정의최적해최적해 도출도출 및및 분석분석



변비의변비의 정의정의기존기존 설계와의설계와의 비교비교

- 기존 가로등
높이 : 10m, 개수 : 50개

구속 조건을 통해서 계산해 본 결과, 기존 가로등은 빛이 비추는
최소한의 영역도 만족하지 못한다. 그래서 구속 조건을 만족하는
가로등은 10m높이의 가로등을 설치할 경우 적어도 84개는 설치
되어야 한다. 그러므로 우리는 이 결과와 비교를 하였다.

- 새로 설계한 가로등
높이 : 14m, 개수 : 60개

-가격 비교
기존 가로등 : 2억 4백만원
설계 가로등 : 1억 9천 5백만원

- 기존 가로등
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변비의변비의 정의정의맺음말맺음말 및및 질의질의 응답응답



변비의변비의 정의정의참고자료참고자료

http://www.streetlight.co.kr/

http://www.seoul.go.kr/

http://www.rtsa.or.kr/

http://www.kepco.co.kr/

http://www.streetlight.co.kr/

http://www.seoul.go.kr/

http://www.rtsa.or.kr/

http://www.kepco.co.kr/


